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	Laboratorio 5 – El TAD Lista

Hoja de trabajo POSTERIOR del estudiante


Datos de los estudiantes

	Apellidos, Nombre (estudiante 1)
	

	Apellidos, Nombre (estudiante 2)
	


FECHA LÍMITE DE ENTREGA: ANTES DE LA SESIÓN DE PRÁCTICAS CORRESPONDIENTE AL LABORATORIO 6

(La entrega del documento se debe realizar a través del aula virtual, http://pizarra.uv.es)

	Actividad 4 (TRABAJO EN CASA)


Una vez finalizado el trabajo de laboratorio es conveniente estudiar algunos aspectos relacionados con el tema de la práctica. Responde a las siguientes cuestiones relacionadas con las actividades realizadas.

Cuestion 9:

En esta aplicación se selecciona un elemento de la lista de forma aleatoria y hay que posicionarse en él para consultar su valor. ¿Sería menos costoso realizar esta operación si la Lista estuviese implementada con un array (sin cambiar la interfaz del TAD Lista)?. Razona tu respuesta.

	Sin cambiar la interfaz No, ya que no existe ningún método para consultar un elemento determinado y tenemos que utilizar los siguientes:

        bool Consulta (Valor &);

        void IrAInicio (void);

        bool Avanzar (void);

cuyo coste es idéntico para las dos implementaciones.




Cuestion 10:

Supongamos que se desea realizar una aplicación en la que se inviertan los papeles del jugador y de la aplicación de forma que el que “piensa” en una palabra es la aplicación, el que debe proporcionar palabras es el jugador y el que debe calcular las coincidencias es la aplicación. El proceso se repite hasta que el jugador adivine la palabra.

¿Es necesario añadir nuevos métodos a la clase AdivinarPalabra para esta nueva situación? Si tu respuesta es afirmativa indica qué métodos añadirías.

	Para realizar esta aplicación no hay que modificar la clase AdivinarPalabra.


Indica cómo sería el main para esta nueva versión del juego:

	main(){

      string palabra;

      boolean fin = false;

       adv.irAPosicionAleatoria(palabra); // palabra pensada

      do{


    cout << "Dime una palabra: " << endl;

       
    cin >> resp;


    if (resp == palabra) {



cout << “Has acertado”



fin = true;


} else 



cout << “No has acertado, pero tienes “ << cuentaCoinciencias(palabra, resp) << “coincidencias “ << endl

      } while (!fin)

} //end main
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